



KARLOVARSKÝ KRAJ

ING. PETR KULHÁNEK

HEJTMAN

Karlovy Vary 16. února 2021

Vážení zástupci sportovních organizací, milí sportovní přátelé,

chtěl bych Vás informovat o důvodech, které vedly nejen mě, ale i ostatní hejtmany českých a moravských krajů k tomu, že jsme požádali vládu o prodloužení nouzového stavu. Ocitli jsme se v situaci, kdy se nedaří našemu státu zvládnout boj s pandemií, aktuálně se potýkáme s přehlcním jednotek intenzivní péče a přetížením zdravotníků. Okamžité rozvolnění by mohlo situaci zhoršit a přispět ke kolapsu zdravotnického systému. Proto jsme udělali mimořádný krok a požádali o vyhlášení nouzového stavu s maximální dobou trvání 14 dní. Zároveň jsme vyzvali vládu k tomu, aby byl okamžitě ve Sněmovně projednán návrh pandemického zákona.

Uvědomuji si, že pokračování nouzového stavu znamená pro sportovní organizace, jednoty a další spolky trvající restrikce, sportovat nemohou děti ani dospělí, všechny plány, které jste měli, vzaly zaskvě. Původně jsme s kolegy hejtmany předložili celou řadu možných změn týkajících se například regulovaného otevření obchodů, služeb, sportovních a kulturních zařízení. Hygienici a další odborníci ve zdravotnictví se ale shodli, že to nyní není možné. Proto jsme se napříč kraji dohodli, že prioritou pro nás v tuto chvíli je návrat žáků do škol. V první řadě jde o maturitní ročníky a žáky 9. tříd, pak ve vlnách o další žáky. Obchody, služby a provoz sportovních zařízení, včetně lyžařských areálů se budou postupně otevírat podle rozhodnutí vlády 22. 02. 2021, za přísných hygienických opatření, podle toho, jak se budou vyvíjet údaje o počtech pacientů na jednotkách intenzivní péče nemocnic v ČR.

Jakmile to bude z epidemiologického hlediska možné, budeme apelovat na příslušné instituce, aby umožnily za jasně stanovených podmínek návrat na sportoviště, včetně provozu lyžařských areálů. I v tomto roce jsme zachovali dotační programy, ve kterých si sportovní kluby v nejbližší době mohou požádat o finanční prostředky na činnost a údržbu sportovních zařízení. Chceme tím opět nastartovat a podpořit Vaši činnost.

Děkujeme Vám za Vaši trpělivost a snahu se věnovat svým svěřencům i v této nelehké době.